

# PARLAMENT ČESKÉ REPUBLIKY

## Poslanecká sněmovna

2019

### VIII. volební období

---

#### Pozměňovací návrh

kterým se mění zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů (SNĚMOVNÍ TISK č. 420)

**Předkladatel: Leo Luzar**

**Datum: 28. 6. 2019**

#### Návrh právní úpravy:

1. V § 34 se doplňuje odstavec 7, který zní:

(7) Přejímající poskytovatel služby je povinen prokazatelně ověřit totožnost účastníka před tím, než jeho jménem požádá podnikatele doposud zajišťujícího účastníkovi veřejnou komunikační síť nebo poskytujícího účastníkovi veřejně dostupnou službu elektronických komunikací o přenesení telefonního čísla; neposkytne-li účastník na výzvu přejímajícího poskytovatele služby potřebnou součinnost při ověření své totožnosti, hledí se na něho, jako by o přenesení telefonního čísla nepožádal.

#### Původní navrhované znění z vyznačením změny

(7) Přejímající poskytovatel služby je ~~oprávněn~~ **povinen prokazatelně** ověřit totožnost účastníka před tím, než jeho jménem požádá podnikatele doposud zajišťujícího účastníkovi veřejnou komunikační síť nebo poskytujícího účastníkovi veřejně dostupnou službu elektronických komunikací o přenesení telefonního čísla; neposkytne-li účastník na výzvu přejímajícího poskytovatele služby potřebnou součinnost při ověření své totožnosti, hledí se na něho, jako by o přenesení telefonního čísla nepožádal.

#### Odůvodnění:

Navrhovaná úprava by měla zabránit nechtěnému nebo úmyslnému převedení čísla uživatele bez jeho vědomí, nebo bez dostatečně a srozumitelně vyjádřené vůle k převedení. Zároveň by zabezpečila zpětnou kontrolu procesu i s případným prokázáním správného postupu provádějícího. Vzhledem k lehké dosažitelnosti a následně možnosti zneužití údajů, které jsou vyžadovány k zahájení postupu převodu a nejasnosti v praktické realizaci možného dvoufázového ověřování (není taxativně uloženo a záleží na dobré vůli provozovatelů) je na místě zavést tuto povinnost přejímajícímu.